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Слава Патријаршијског придворног храма 
Светог Симеона Мироточивог

Слава Придворног храма Светог Симеона Мироточивог у Патријаршији српској 
у Београду прослављена је 26. фебруара 2024. године светом архијерејском 
Литургијом у Саборном храму Светог архангела Михаила у Београду.

Због радова на конзервацији и рестаурацији иконостаса и фрескописа 
придворног храма Светог Симеона Мироточивог у Патријаршијском двору у 
Београду, ове године храмовна слава прослављена је у Саборном храму 
Светог архангела Михаила у Београду. Тим поводом, уочи празника Светог 
Симеона Мироточивог, у недељу 25. фебруара 2024. године са почетком у 17 
часова служено је вечерње богослужење са петохлебницом на коме је учешће 
узео мешовити хор Светог Симеона Мироточивог.

На празник Светог Симеона Мироточивог, 26. фебруара 2024. године, са 
почетком у 8 часова служена је света архијерејска Литургија којом је 
началствовао Његово Преосвештенство Епископ новобрдски г. Иларион, 
викар Патријарха српског, уз саслуживање преосвећене господе викарних 
епископа хвостанског Алексеја и јегарског Нектарија, свештенства, ђаконства 



и верног народа. У надахнутој беседи, владика Иларион истакао је значај 
светих Немањића као примера чудесног живота који су пренели на свој 
народ. Он је приметио да често не схватамо у потпуности привилегију коју 
имамо у томе да су нам родначелници двојица тако великих светитеља и 
светогорца као што су Свети Симеон и Свети Сава. Проширујући њихов 
значај, владика Иларион нагласио је како је Свети Сава, као изданак Светог 
Симеона, донео Логоса Божјег народу, смисао који је пренео са Свете Горе 
Атонске. Са друге стране, Свети краљ Стефан, у монаштву Симон, као 
наследник Светог Симеона, утврдио је пут како треба правилно владати и 
живети у овом свету.

По завршетку свете Литургије, преосвећени архијереји су осветили славско 
жито и преломили славски колач са старешином Придворног храма, јерејем 
др Владимиром Радовановићем. Ове године, као и претходних година, 
славске дарове припремиле су монахиње манастира Ваведења Пресвете 
Богородице у Београду, заједно са својом игуманијом мати Теодором.

Придворни храм Светог Симеона Мироточивог Патријаршијског двора у 
Београду прославио је ове године своју 85. по реду храмовну славу од 
освећења 1939. године, када је на празник Светог Симеона Мироточивог, 
тадашњи Патријарх српски Гаврило осветио храм у новоподигнутом здању 
Српске Патријаршије, грађеном по пројекту руског архитекте Виктора 
Лукомског. Храм је одувек био под директним надзором и управом 
Патријарха српског, а старање о самом храму и његовој ризници поверавано 
је лицима у свештеном или свештеномонашком чину, службеницима или 
управницима здања. Следујући овој традицији, по одлуци Патријарха српског 
г. Порфирија, године 2021. за старешину и ризничара Придворног храма 
постављен је ђакон, данас јереј, др Владимир Радовановић, управник Музеја 
Српске Православне Цркве, који је на том месту наследио вишедеценијског 
старешину и службеника Архиепископије београдско-карловачке 
протођакона Стевана Рапајића. Од 2023. године у току су свеобухватни 
радови на рестаурацији храма и предвиђено је да буду завршени до краја 
2024. године.
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